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1.2/ P=(-1,2),Q =(3,-5) Moz—2V v FEEHZFELE K.
(FEE )

d(P,Q) = V/(-1-3)2+ (2~ (-5))
= /16 + 49
= V65.

2. B* B AU TO 28 P,QBox—2Y v FEEREZFIEE X.
(a) P=(3,0,-2,1),Q = (2,3,-4,5)
i)

d(P,Q) = V(3-22+(0-3+(-2— (-4 + (1-5)
=VI+9+4+16
= /30.

(b) P =(0,-4,6,3),Q = (—1,4,3,-2)
(FRE 1)

d(P,Q) = V(0 — (=1))2 + (4 = 4)2 + (6 — 3)2 + (3 — (-2))?
=vV1+644+9+25

3.E"D3HP=(20,61-1),Q=(-2,1,7,-4,3),R=(5,2,0,-3,1) iIDOW\WT, PiZQ, R » bFHHL EICH
5. 20 E xDEERD X.
(f 1)

=2y FIEERIR d - B® x E" —» R B3HEAOFEBMEEIS 2t 5, d(P,Q) = d(P,R) TH3 It
d(P,Q)? =d(P,R)? TH 5 L BRAMTHS. 2T, dP,Q)2%dP,R)? *2itET 5L

d(P,Q)* = 2> + 8z + 50, d(P,R)? =2’ + 6z + 62
3%, Lo Td(P,Q)? =d(P,R)?, T7kbb
22 + 8z 4+ 50 = 22 + 6z + 62

ZRLZETa=6%15%.
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4. ROLETREINBNEERRE L. 72720, did2—2 Uy FIEREEERTH 5.
(@) {(z,y) € E?|d((z,y),(0,0)) = 2}
()
R 5 SR, B & DRHED 2 ¥ 72 5 4 (2,y) € B2 2, $725 5 EEHDLTEE 2 OFTH 5.

)

™) {(z,y) € E*|d((z,),(0,0)) <3} n{(z,y) € E?|d((z,y),(3,0)) < 2}
(fRE 1)
BRT % /I, BUHLCEE 3 O O, OWE (ERIFEE4V) &, £(3,0) FLTEE 2 O Oy OWE
(FHEFEE V) OHE@EHTTH 5.

EEEHE N, Sl



2024 FEE R A 2 HE A 1

() {(z,y) € E*|d((z,y),(0,0)) >3} N {(z,y) € E? | d((=,y),(3,0)) < 2}
(FReE 1)
KIR3 2RI, FAaAD TR 3 oM Cp oA (BRI E R0V &, 5 (3,0) FDLTHE 2 O Cy ONES
(BRI E T RV) OIEESTH 5.

(d) Py= (1,00 1ML T {P=(z,y) € E*|d(P),P) =z +1}
(&)
MP=(z,y) €E2IHLTA(Py,P)=(z—1)2+4y> TH3. LEN>TRRTIEME (z—-1)2+y> =2+1
Zili7z 38 (z,y) € B O¥ifcdhHz. 22T

3\? 9
(x—1)2+y’=2+1 < <x—§> +y2:z

THHH 06, ZORBIEHD (3/2,0) THEE3/2 DHTH 5.

Y

®
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5. (BT A MR L ERA. RADDH 2 NFBENTAHTLIZE W)
ROFFERZAIR L. 72720, HRZRD 2 DR 23z,

TRED a, b2,y € RICHLT (a® + ) (2 + y?) > (ax + by)?

a=(a,b),x=(z,y) £BL. TOLEXRT Mla,z DRIAZ OB
(@ + )2 + ) = [aPaf > |af x> cos?0 = (- 2)? = (az + by)?

L hRENT.

6. (BT 2 MCIFHLEHA. RADH 3 NERNTAHTLEE W)
Minecraft ¥ (%, 3D 70 v 7 TR N AARZEM O T HHICHERSPBWER TR 25 — L THB. ArX—LHNDT
A 72 TR F, TAESEORWGMICRET 2 Ik ZoAMEROT e TES. UTOMIE, D2
SLANLE b e L FITHRHDERE S TV BRI (F—FH) O 2 X LNV Z2fZHICE LD TH 5 (ERE
DY — A TIE 14 ITHREZINTNS).

0 0 0 0
0 1 1 0
1 2 2 1
0 1 1 0
0 0 0 0

DFEDOMAZHFLE LT, Z2I05—2MDES T IKHARZILAAB—DE LIRFELR->TWVWSE. ZDLS
2, “BED B ol AMDEREE 17 B R BRI~ Ny Z VHBEE WS BEIB TN TN 3.

EBE. WP =(v1,22) ER Q= (y1,y2) THRHLT, ZOMDIVINY R VR dy(P,Q) ZUATD XS ITED S

2
M(P,Q) = |wi —ui| (= le1r — | + |22 — y2)
i=1

PIZIER P = (3,-1) i O OO~ vy 2 2 ERREES
dy(P,O)=3-0/+|-1-0[=3+1=4

LETETE S, LN oTdu(P,O) < 5 TH2005 PIZEMRIHDOENEL. 7/, ZOHZ E LI
5—dy(P,0)=1tR5%. ZOY ZRXROMWVIZEZ L.
(a) M P=(-2,3) LEROEODO~ Yy X VEREZFHEE X, E, 5 P IIRADEHE S 2B Z K.

(Fsfa))

2 YNy X VMO ERD &

dy(P,O)=]-2—-0/+[|3-0[=2+3=5

THb. Lo Tdy(P,0)>5TH200M PIIMIADNED» RN, (A2 X101 0.)
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(b) MAADIHZ XLV % 14, IMIAZFRBEIN TV AHIAEZ L= (4,-1) £ 33. ZOLEH P =(-3,-6) D3
S LAUENWL DD,
(feE )
ML YEPOBO~ Ny X VHHEFEST 2L

dy(L,P)=14—(=3)|+|-1—(=6)|=7T+5=12
Y. IOk ES P OEZX LU
14 —dy(L,P)=14—-12=2

LETRTE 3.
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